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Outre-mer : fonctionnement
Question écrite n° 41042

Texte de la question

M. Patrice Martin-Lalande attire l'attention de M. le ministre delegue a l'outre-mer sur la politique menee dans
son ministere en faveur du developpement du teletravail. Le teletravail, qui est la possibilite d'exercer a distance
des activites tertiaires grace aux nouvelles techniques d'information et de communication, a un role a jouer dans
l'adaptation de notre economie et de notre administration. Le teletravail peut favoriser l'amenagement du
territoire (relocalisation des taches, revitalisation de certaines zones, repartition plus equilibree des activites...),
l'amelioration des services rendus aux usagers (creation de telecentres et de nouveaux points d'accueil...) et la
qualite de vie des agents. Convaincu que les services publics doivent avoir un role exemplaire en la matiere, il
lui demande de bien vouloir lui faire connaitre les initiatives prises par son ministere pour diffuser dans
l'administration ce mode d'organisation qui est un atout pour l'amenagement du territoire et le developpement de
nouveaux emplois.

Texte de la réponse

Le ministere de l'outre-mer n'a mene a ce jour aucune experience dans le domaine du teletravail. Cependant, le
nouveau schema directeur informatique, en cours d'elaboration, prendra en compte les possibilites offertes par
les nouvelles techniques d'information et de communication. Le reseau informatique du ministere qui possede
une passerelle vers le reseau public Transpac, sera dote d'une messagerie aux normes internationales X 400
permettant ainsi une interconnexion normalisee et securisee avec les interlocuteurs externes et notamment avec
l'outre-mer. Par ailleurs, le ministere de l'outre-mer envisage de creer un serveur Minitel et un serveur Internet.
Ces deux projets ont pour principaux objectifs d'ameliorer le service rendu aux usagers en facilitant l'acces a
l'information et de permettre un dialogue entre l'administration et le public. La technologie Internet servira aussi
de support a l'instauration d'un guichet unique d'accueil du public. La mise en oeuvre du nouveau schema
directeur informatique aboutira (grace notamment a l'utilisation des nouvelles techniques de communication) a la
creation d'un systeme d'information coherent, evolutif et ouvert. Ce dernier permettra ainsi d'envisager au sein
de notre organisation des modes de travail nouveaux tel qu'en effet le teletravail.
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